VI. fesziltségosztd, aramoszto 1
1) Szamitsa ki az Uki fesziiltség értékeit, a P potenciométer
sz¢Isd helyzeteiben! R1 =
Adatok:
Ug=24V R1=0,8 kQ Ugl C) |Uki
R2 =1,6 kQ P=2,4kQ R2
[ Ukf=20V Ukia=8V ]
2) Széamitsa ki a jelolt dgak dramait!
Adatok: ' '
Ig =180 mA R2 =200 Q " [z s
R1=1200 R3 = 600 O S ey ke [ ks
[I1=100mA, I12=60mA, I3=20mA ]
3) Szamitsa ki a jelolt g dramat !
Adatok: R1 R3
Ig =90 mA R1=120Q t 1,
R2 =300 Q R3=240Q gl
R4 =200 Q R2 R4
[1=24 mA ]
4) Szémitsa ki az osztdé R1, R2 ¢és R3 ellenallasainak értékét !
Adatok: RL. Rz R3 R4
Ug=14V R4 =18 kO I_L_I I—;—I I—;—I
Uul=10V U2=3V Ugl Jur Juz  |us
[R1=72kQ, R2=126kQ, R3=36kQ]
5) Szamitsa ki az 12 / I3 aramok aranyat a potenciométer sz€lsé helyzeteiben !
Adatok: 1
Ig=150 mA P=470 0 ] 3
R1=2200Q R2 =330 0Q t ~ I
R3 =180 Q st A
[A:12 /13 =1,969 B:12/13=0,225]
6) Szamitsa ki az Uki fesziiltséget a kapcsold mindkét allasaban!

Adatok:
Ug=22V
R1=R3=1000Q

[Ukia=12V

R2=R4=2000Q

Ug| (]
Ukib=0,8 V ]

) R;z[]m a ||_j
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VI. fesziltségosztd, aramoszto 2

7)

8)

9)

Szamitsa ki a bemeneti osztd R1,
R2 és R3 ellenallisainak értékét! UK

Adatok: 2 10V
Ukimax =1V R4 =4 kQ

Ube { R1
[R1=20kQ R2=12kOQ R3=4kQ ] bl

Szamitsa ki az “a” allasnal az uki fesziiltséget, ha az ube = 20V! Szamitsa ki a “b”
allasnal az ube feszultseget, ha az uki = 2V! a,,

Adatok: R1 R2 II_,,
R1=8kQ R3 =6 kQ o— 1 b
R2=2kQ R4=1kQ 1uki
ube R3 | im
[Ukia=4V  Ubeb=30V] o o

Szamitsa ki a bemeneti osztdo R1, R3 * Uki
és R4 ellendllasainak értékét! !

Adatok: D SV 25V
Ukimax=0,5V R2=3kQ

Ubel. =Y
[R1=5kQ R3=1kQ R4=1kQ]

10) Széamitsa ki az a, b, ¢ alldsoknal a kimeneti fesziiltséget és a kimeneti ellenallast!

11) Szémitsa ki a bemeneti 0sztd

Adatok: a,
Rg =200 O R3=1200Q Ll c
R1=1000Q R4=80Q ug],(5 R‘?[l] R3 R4 lukl

[ukia=1V Rkia=100Q ukib=0,5V Rkib=75Q ukic=0,2V Rkic=60Q ]

ellenallasainak értékét! Mekkora #‘ + Uki

Q

Rs ellenallas kell a tizszeres 05V |1V 25V |10V
méréshatarhoz? Rs
! H
R1 Rz R3 R4

Adatok:
Ukimax = 500 mV

Rbegse = 20 kO |Ubex10  |Ube

1 e L
[RI=10k R2=6kQ R3=3kQ R4=1kO Rs=180kQ ]
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VI. fesziltségosztd, aramoszto

12) Hatarozza meg az oszt6 ellendlldsainak ér-

tékét! Szamitsa ki az egyes allasokban a Ukid
. r /4 r /4 r b 14 DDV DV V
csillapitast dB-ben! Hany szézalék hibat I | |

okoz a kimenetet terhelo ellenallas 10 V-os Ube * R3

allasban?

Adatok:

ube =100V Rbe = 10 MQ Rt=3 MQ

[R3=9MQ R2=900k: RI1=100kQ 0dB,-20dB, -40dB -23 %]

13) Széamitsa ki, hogy mekkora bemeneti

fesziiltség esetén mérhetd a kimeneten
0,4 V? Mekkora az osztolanc csillapi- Ubel Rs Uk|
tdsa dB-ben?

Adatok:
Rs =180 Q Rp =360 Q [Ube=6,4V Au=0,0625=-24dB ]
14) Hatarozza meg az oszt6 ellenallasainak
21 A . 1o s . J. uki
érteket, ha a be.men§t1 feszults§g a feltiin- 10 dB¥-20 aBV-30 dB
tetett atvitellel jelenik meg a kimeneten. o]
Adatok: ube} R4
Rbe =600 Q s
[R4=410,3Q R3=129,7Q R2=41,02 Q R1=18,97 Q]
15) Hatarozza meg a kimeneti 0szt6 ellen- 0dB
allasainak értékét, ha a 0 dB jelszint R R 1 -10 dB
774,6 mV. Az R1 és R4 ellenallisok 21 20dB
azonos értékiek. R2
Adatok: ”91(5 RSI:‘] R4 1uk|
ug=12V Rg=75Q
[R1=9340Q R2 =202 Q R3=50,6 O R4=9340Q]

16) Hatarozza meg a beme- o
neti 0sztd ellenallasainak # }uki
értékét! Az ukip =1V, 2 107V |20v |50V
az uben., = 50 V.

Adatok: ube 4 R1
R4 =62,5 kO

[R1=625k R2=375kQ R3=125kQ R4=62,5kQ R5=37,5k R6=25kQ]

Hkekeok
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